
                                                                                 

 

VERBALE   28

SEDUTA DEL 11.06.2025
(Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale e degli altri organi istituzionali)

L’anno 2025 (duemilaventicinque) il giorno 11 (undici) del mese di giugno, la Commissione Terza  è

convocata , e secondo quanto previsto dall’art.22 in sede consultiva,  alle ore 12.00 con il seguente

ordine dei lavori:

� Comunicazioni del Presidente;

� Esame ed eventuale espressione di parere sulla mozione n.117.2025  “Recepire la

campagna  nazionale  Riapriamo  le  porte  degli  immobili  fantasma”

proponente:Palagi

� Approvazione verbali delle seduta precedenti;

� Varie ed eventuali.

Per la segreteria della Commissioni Terza  è presente Valter Cozzi.

E’ presente il proponente Dimitrij Palagi.

Alle  ore  12.00  sono  presenti  i  seguenti  Consiglieri:  Pampaloni,  Sabatini,  Balli,  Burgassi,  Chelli,

Graziani, Milani, semplici.

Assume  la  Presidenza  Renzo  Pampaloni  ,  il  Segretario  Valter  Cozzi  accerta  la  presenza  dei

Consiglieri:

CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO/A DA

Presidente Pampaloni Renzo

Vice Presidente Sabatini Massimo

Componente Balli Cristiano

Componente Burgassi Marco

Componente Chelli Matteo

Componente Del Re Cecilia

Componente Graziani Giovanni

Componente Milani Luca

Componente Monaco Michela Semplici Marco

Il   Presidente  Pampaloni apre la   seduta  alle ore 12.15 essendo presente il numero legale.

Alle ore 12.30 entra il Consigliere Casini.

Alle ore 12.45 entra la Consigliera Del Re.
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Il presidente Pampaloni ricorda che l’atto era stato discusso nelle sedute precedenti, si tratta

di una mozione, dai contenuti non completamente accettabili, ma con spunti interessanti;

propone pertanto la realizzazione di un atto condiviso dai membri della Commissione.

Passa pertanto ad introdurre  alcuni spunti da dove si può partire.

Ricorda anche che l’art. 17 del POC prevede la possibilità della Giunta di attivare anche un

Regolamento sugli atterraggi e decolli dal punto di vista urbanistico, che può comprendere

anche gli immobili degradati e abbandonati.

Prende  la  parola  il  Consigliere  Palagi  ringraziando  della  lettura  attenta  dell’atto,  non

trovandosi d’accordo su alcuni aspetti che erano stati precedentemente introdotti, che non gli

permettono il ritiro della mozione, ma comunque il suo rinvio.

Nella fase di discussione intervengono: Palagi, Chelli, Casini, Balli, Del Re, Graziani.

Emergono alcuni temi:

� emergenza abitativa;

� non  necessariamente  necessario  avvalersi  degli  espropri  con  l’accordo  del

proprietario;

� differenziazione tra piccoli paesi e città;

� nessuna impugnazione avvenuta da parte dei proprietari;

� strumenti presenti nel POC;

Al termine della discussione la Commissione rinvia l’atto ad altra seduta.

Il Presidente Pampaloni chiude la seduta alla ore 13.25.

Al termine della seduta  erano presenti i seguenti Consiglieri:

CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO/A DA

Presidente Pampaloni Renzo

Vice Presidente Sabatini Massimo

Componente Balli Cristiano

Componente Burgassi Marco

Componente Casini Francesco

Componente Chelli Matteo

Componente Del Re Cecilia

Componente Graziani Giovanni

Componente Milani Luca

Componente Monaco Michela Semplici Marco
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Verbale, letto, approvato e sottoscritto nella seduta del 18.06.2025
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